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Frissítés 13:45-kor: Tatabánya és Szárliget között helyreállították a hajnalban megrongálódott felsővezetéket. Már
mindkét vágányon, zavartalanul közlekedhetnek a vonatok. A Budapest–Győr vonalon fokozatosan, a délutáni
órákban áll helyre a menetrendszerű vonatközlekedés.   

A menetrend helyreállásáig Szárliget és Komárom között továbbra is pótlóbuszok segítik a közlekedést, valamint 15
óráig Szárliget és Tatabánya között a Volánbusz párhuzamos helyközi járatain (8432, 8435, 8436) elfogadják a vasúti
jegyeket és bérleteket.

A Tatabánya és Szárliget között történt felsővezetékszakadás miatt a mai napon nem közlekedik:

a 15:20-kor Déli pályaudvarról Győrbe induló (4926-os) S10-es vonat,
a 15:47-kor Oroszlányból Déli pályaudvarra induló (4423-as) S12-es vonat és
a 17:50-kor Déli pályaudvarról Oroszlányba induló (4446-os) S12-es vonat.

Frissítés 8 órakor: A Szárliget és Tatabánya közötti felsővezetékszakadás miatt a hegyeshalmi fővonalon a
vonatok jelentős, 70-120 perces késéssel közlekednek, vonatkimaradásokra is számítani kell.

Szárliget és Komárom között a személyvonatok helyett pótlóbuszok közlekednek. A nemzetközi és IC
vonatok menetideje ezen a szakaszon jelentősen megnő, Szárliget és Komárom között minden állomáson és
megállóhelyen megállnak, felármentesen vehetők igénybe.

A Volánbusz párhuzamos helyközi járatain (8432, 8435, 8436) a vasúti jegyeket és bérleteket elfogadják Szárliget és
Tatabánya között. Az oroszlányi vonalon is késésekre kell számítani, az S12-es személyvonatok csak Tatabánya és
Oroszlány között járnak.

Frissítés 7 órakor: A Szárliget és Tatabánya közötti felsővezetékszakadás miatt a hegyeshalmi fővonalon a
vonatok jelentős, 60-100 perces késéssel közlekednek, vonatkimaradásokra is számítani kell. Tatabánya és
Szárliget között az S10-es és S12-es személyvonatok helyett pótlóbuszok közlekednek. A távolsági vonatok
menetideje ezen a szakaszon jelentősen megnő. Az oroszlányi vonalon is késésekre kell számítani.

A Volánbusz párhuzamos helyközi járatain (8432, 8435, 8436) a vasúti jegyeket és bérleteket elfogadják Szárliget és
Tatabánya között.

Frissítés 5:50-kor: Tatabánya és Szárliget között egy vágányon újraindult a vonatközlekedés. Egyes vonatok
egyesítve közlekednek. Ugyanakkor pótlóbuszok is szállítják az utasokat.

Jelentős késéssel közlekednek a Budapest-Győr-Hegyeshalom vonalon közlekedő vonatok, illletve a
soproni és a szombathelyi IC-k is. 

Előzmény: A Budapest–Győr vonalon jelentős késésekkel közlekednek a vonatok. Az utasokat Tatabánya
és Szárliget között pótlóbuszok szállítják. A vonalon vonatkimaradások lehetnek. Hajnalban egy tehervonat
áramszedője letört, a felsővezeték megrongálódott azon a szakaszon. A helyreállítás tart, várhatóan délelőtt
újraindulhat a vonatközlekedés.

A helyi Volán járatokra a vasúti bérletek és menetjegyek érvényesek Tatabánya-Szárliget között.
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